



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ВЕТЕРИНАРНОМУ И ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ  
(Россельхознадзор)

УПРАВЛЕНИЕ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

«26» сентября 2008 г.

№ 119-АП

г. Челябинск

Об установлении карантинной  
фитосанитарной зоны и карантинного  
фитосанитарного режима

В соответствии с данными контрольного обследования сельскохозяйственных угодий в Троицком муниципальном районе Челябинской области, проведенного отделом надзора в области карантина растений и надзора за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки Управления Россельхознадзора по Челябинской области совместно с фитосанитарным отделом ФГУ «Челябинская межобластная ветеринарная лаборатория», на площади 403 га, выявлен карантинный организм горчак ползучий (розовый) - *Ascroptilon repens* DC.

В целях предотвращения распространения горчака ползучего на территории Российской Федерации и в Челябинской области на основании статьи 6 Федерального закона от 15.06.2000 г. № 99-ФЗ «О карантине растений» ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить карантинную фитосанитарную зону по карантинному организму – горчак ползучий (розовый) (*Ascroptilon repens* DC.) на территории ООО «Бурханкуль-1» Троицкого муниципального района Челябинской области на площади 4410 га.
2. Установить карантинную фитосанитарную зону по карантинному организму – горчак ползучий (розовый) (*Ascroptilon repens* DC.) на территории КФХ «Белошумаково» Троицкого муниципального района Челябинской области на площади 700 га.

3. Утвердить в карантинной фитосанитарной зоне карантинный фитосанитарный режим (приложение 1).

4. Информировать администрацию Троицкого муниципального района и руководство ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» об установлении карантинной фитосанитарной зоны и карантинного фитосанитарного режима по горчаку ползучему.

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Исполняющий обязанности  
Руководителя Управления



И.А. Доможиров

Карантинный фитосанитарный режим, установленный в карантинной фитосанитарной зоне на территории ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» Троицкого муниципального района Челябинской области

1	Регулярное обследование сельскохозяйственных угодий ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» и земель Троицкого муниципального района с целью своевременного выявления карантинного организма.
2	Контроль за проведением карантинного фитосанитарного обследования посевных площадей ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» и территорий прилегающих к местам хранения и переработки зерна Троицкого муниципального района.
3	Сбор и анализ информации о карантинном фитосанитарном состоянии земельных угодий и учет площадей зараженных горчаком ползучим.
4	Карантинный фитосанитарный контроль за проведением фитосанитарных мероприятий на предприятиях Троицкого муниципального района занимающихся заготовкой, хранением и переработкой зерна.
5	Выполнение карантинных фитосанитарных мероприятий ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» на зараженных площадях (уничтожение куртин агротехническим, химическим методом).
6	Вывоз зерна и продуктов его переработки за пределы Челябинской области допускается только при наличии у грузоотправителя карантинного сертификата, а за пределы Российской Федерации – фитосанитарного сертификата, удостоверяющих отсутствие в продукции карантинных организмов.
7	Транспортировка зерна по территории Челябинской области из карантинной фитосанитарной зоны разрешается после проведения карантинного фитосанитарного досмотра подкарантинной продукции.
8	Вывоз семенного материала за пределы ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» допускается только после проведения карантинного фитосанитарного досмотра и фитосанитарной экспертизы подкарантинной продукции.
9	Разрешается транспортировка зерна из ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» на предприятия по переработке автомобильным транспортом с использованием пологов, исключаящих потерю зерна по маршруту, согласованному с отделом надзора в области карантина растений и надзора за качеством и безопасностью зерна и продуктов его переработки Управления Россельхознадзора по Челябинской области.
10	Транспортные средства, складские помещения и оборудование, использованные для хранения, перевозки, переработки зерна ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково», подлежат обязательной очистке от остатков зерна, внешние поверхности транспортных средств – от просыпей.
11	Информирование государственных органов субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления Челябинской области, руководства ОАО «РЖД», транспортных организаций об установлении карантинной фитосанитарной зоны в ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково».
12	Ежегодно проводить фитосанитарный мониторинг земель ООО «Бурханкуль-1» и КФХ «Белошумаково» Троицкого муниципального района на установление площадей зараженных горчаком ползучим (розовым).